7 Knacc AUMCTaHUMNOHHbIN Typ1
7 knacc myp1 3adaHue 1. Tecm: (16 eonpocoe, 16 6ansnos)

7 knacc myp1 3adaHue 2. Onumnuada, 3adaya: lTumoH Kaa (10

6annoes)

MuToH Kaa, nmetowmnn anvHy L=8.4 M, Non3éT no NnpsiMon K CTEHKE C HEKOTOPOW MOCTOAHHOW CKOPOCThLHO
v. Korga ero ronoBsa gocTuraeT CTEHKM, OH pa3BopadMBaETCa U HAYMHAET NON3TK obpaTHO, NpU 3TOM ero
3a[HASA YacTb NPOAOIKAET NON3TK NO HaNpPaBneHMIO K CTEHKE 1 TaM n3rmbaTbCa 1 pa3BopayvmBaTthCs.
Ecnun 66l XBOCT NUTOHa B MOMEHT pa3BopoTa rofnoBbl nepectan bbl ABUraThCs, ronosa gocturna 6ol
xBocTa 3a t=8.8 cekyHa.
3a kakoe Bpems t1 ronosa Kaa gocturHeT ero xsocra?
C kakon ckopocTbto v1 conmxkatotcs ronosa un xsoct Kaa?
3HaveHus onpegenuTe ¢ TOYHOCTBIO HE XyXKe YeM [0 COTbIX.

[nga 3anvcy yncen B MexXnporpaMmMHbIn 6ydep obmMeHa MOXHO MCNONb3oBaTe KOMOMHALUMIO KNaBuLL
Ctrl-C, pns konvpoBaHusi ux u3 6ydepa B OT4HET - KomBuHaumto Ctrl-V .

3agaHue paspelueHo nepegensiBaTtbh, HO 3a KaXdbl HEMPaBUITbHbIV OTBET HAYUCTIAeTCs o 2
WTpadHbIX Gannos.
BeeauTe oTBeT:
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t1=‘ c, (4.3995+0.015)

v1=| m/c, (1.9095 £ 0.015)

7 knacc myp1 3adaHue 3. Onumnuada, modenb: Kudkocms 6
cmakaHe (15 6annos)

B cTakaHe HaxoauMTCs HEM3BECTHAs XXMAOKOCTb.

MamepbTe:
1. 0OBEM XMOKOCTHM (C TOYHOCTbIO 40 Lenbix);
2. Maccy cTakaHa, B KOTOPOW HaXoOUTCH XMAKOCTb (C TouHocTblo o 0.5 r);
3. maccy xugkoctu (¢ TouHocTbto o 0.5 r);

OO6paTnTe BHMMaHME Ha TO, YTO y CTakaHOB UMeETCst Macca.

YBenuuntensHoe CTEKIO NO3BOMSET yBENUYMBATL N3006paxeHne BbiOpaHHOM obnacTtu okHa. Haxatne
MbILLLIO B N0GOM YacTu TOro e OKHa BOCCTaHaBMBaET NepBOHaYarnbHbI MacluTab.

YKnaokocTb MOXHO NepenvBaTh B CTakaH, NOCTaBMNEHHLIN B PAKOBUHY, OMMPAasiCb HMKHEN YacTbio
CTakaHa 0 AepEeBSHHbIN CTEPXKEHb, MOABNALLMNCS NPU OBMXKEHUM CTakaHa. E€ Takke MOXHO BblNMBaTh
B PaKOBWHY.

HaunHaTb BbiNoNHeHWe 3agaHnst MOXHO TOSbKO B TOM Cly4vae, eCN AaHHbIA JOKYMEHT OTKPLIT B OKHE
npovrpbiBatens cpeabl BARSIC - Bbl MOXeTe 3arpy3nTb apxms.

[nsa 3anvcy Yicen B MexnporpaMmMHbin 6ycdep obmMeHa MOXHO MCNonb3oBaTh KOMOMHALMIO KNaBuLL
Ctrl-C, gnsa konupoBaHus nx u3 bydgepa B OTHET - KoMBuHaumto Ctrl-V .

3agaHne paspelleHo nepeaenbiBaTh, HO 3a KaXkabld HEMpPaBUIbHbIA OTBET HauMcnseTcs Ao 3
LWTpadHbIX Ganmnos.

B Bupryanunas naboparop [E=RESN ]
T
Hranoe Hean Ueanoen= (tst) [pyrma: olymp07eroupl

|

Peaynetar: ‘ BaoknoT: |

OOBEM KUIKOCTH I MII (205+2.5)
Macca cTakana I r (45.018 £ 0.61)

Macca KUIKOCTH I r (231.7+0.61)
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7 knacc myp1 3adaHue 4. Onumnuada, modesib: Onpedesrume maccy

a2upsb (15 6annos)

OnpenenuTte Maccy rmpb, NOMeYEHHbIX 3Hakom "?".

Mpu 3anonHeHMn bopmbl OTHETA YYTUTE, YTO Napbl F’MPb HYMEPYIOTCS KPacHbIMU Ludpamm No MecTy nx
pacrnorsioXeHus Ha cTone.

MpoxoanTb 3agaHnsa Ha OCHOBE MoJerien MOXHO TONbKo U3 npourpbiBatens BARSIC ( 3arpysuntb
apxuB, U3BMeYb N3 HEro narky, 3anyctutb dann barsic.exe 1 3axognTb B NOSIBUBLLIEMCS OKHE Ha CanT
onuMnuaael), Apyrue 3agaHunsi MOXHO BbIMONHATL kak 3 BARSIC, Tak n us noboro 6payaepa.

HaunHaTb BbINONHEHVEe 3a4aHnsA MOXHO TOMBKO B TOM Crlydae, eCniv AaHHbI JOKYMEHT OTKPbIT B OKHE
npovirpbiBatens cpeabl BARSIC - Bbl MOXeTe 3arpy3utb apxms.

[nga 3anvcy yncen B MexnporpaMMHbln 6ydep obmeHa MOXHO MCNoNb3oBaTe KOMOMHALMIO KNaBuLL
Ctrl-C, gnsa konupoBaHus nx n3 bydepa B 0T4ET - KoMBuHaumio Ctrl-V .

3apaHue paspelleHo nepegensiBaTtbh, HO 3a KaXdbl HENPaBUIbHbIA OTBET HaYUcnseTcs 4o 3
WTpadHbIX 6annos.

B Bupryanswan nabopatopua - - - — - = X
<Hazap 3aparme.. Oruer.
Heanos Hean Heanoews (tst) Ipyrma: olympO7groupl

CoT o
o =
T SEEREES
S
' 2000

Pesysrar: Bromxzor:

o

Kanexymartop:

—— = T e W iy = g u = u

Homep Macca (1)

Tups | (4 +£0.05)
Tups2 | | (196 £ 0.05)
Tups3 | | (704 + 0.05)

7 knacc myp1 3adaHue 5. Onumnuada, modenb: KoopluHamsi u
CKOpOoCMb O8UXEHUSI MeJIeXXKU 0 20pU30HMasribHOMYy pesnbCcy
(20 6annoes)

M3mepbTe HavanbHylo koopanHaTy TeNexkn, eé KoopamHaTy B MOMEHT BpeMeHn 1.17 cek nocne Havana
OBWXEHWs, NyTb, NPONAEHHBIV TENEXKON A0 3TOF0 MOMEHTA, a TakKe CKOPOCTb V ABUKEHUS TENEXKM.
PesynbTaTbl HanamMTe C TOYHOCTBIO A0 ThICAYHbIX, 3aHECUTE B OTYET M OTOLLNNTE Ha CepBep.
Bbl MOXeTe BOCNOMNbL30BaThCA CReayoLWmMMM CpeacTBaMm, €Cnn peLunTe, YTo OHU BaM HeobXoaMMBbI:
e YBenuuuTernbHOe CTEKNO - MO3BONSET yBENNMUMBaTh 30bpaxkeHne BblbpaHHON 06nacTu okHa.
HaxxaTne MbIwbio B N0OON YacTn TOro e OKHa BOCCTaHaBMMBAET NepBOHaYanbHbIA MacluTal.
e BbigeneHve Mbilwbio 0bnactu rpadmka (HaxkaTb KHOMKY MbILLIW U BECTM BNPaBO BHU3, a 3aTeM
OTNYCTUTb KHOMKY)- NO3BOMSET yBeNnuuMBaTh n3obpaxeHue BbibpaHHON obnactu rpaduka. Mpu
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Heo6X0OUMOCTM MOXHO ONATb BbIOpaTh HYXXHbIA y4acTOK rpaduka Asis nokasa BO BCEM OKHE. U
Tak panee.
[BwmxeHvne B 0bpaTHOM HanpaBneHun (cnpasa HaneBo CHU3Y BBEPX) B M0OON YacTu TOro xe
OKHa nMB0o BbI3OB MPaBON KHOMKOW MbiLUW BCMIbIBAKOLErO MEHI0 1 BblBop nyHkTa "BoccTaHoBUTL
MacLuTab" BoccTaHaBnmMBaeT nepBoHavanbHbIN MacwTab rpaduka.
HaunHaTb BbINOMHEHWE 3a4aHns MOXXHO TOSMbKO B TOM Crly4Yae, ecrnv LaHHbIN JOKYMEHT OTKPbIT B OKHE
npovrpbiBatens cpeabl BARSIC - Bbl MOXeTe 3arpyantb apxms.
[na 3anvcy Yncen B MexnporpaMmMHbIn 6ycdep obmMeHa MOXHO MCNONb3oBaTh KOMOMHALUMIO KNaBuULL
Ctrl-C, gnsa konupoBaHus nx n3 bydgepa B OTHET - KomMBuHaumto Ctrl-V .
3agaHne paspelleHo nepeaenbiBaTh, HO 3a KaXXabl HEMPaBUITbHbIA OTBET HauncnseTcs Ao 4
LWTpadHbIX Gannos.

B Kunewanika: PasHOMEpHOS ASHKeHie - - e <]

<Hasap  3agarne.. OTuer.

Tpymna: olymp0Tgroup] Jorm: Hearos Mearn Heanomirs (tst)

1.8 {x[w]

Ranbxynsrop

BioxHOT

Ha3sBanue BeJIMYHHDBI OtBer
HauanbHas koopauHara x0 y  (0:139+£0.002)
KoopauHaTa B 3a/JaHHbI MOMEHT BPEMEHH y (02104 +0.002)
ITpoiiieHHBIH MMyTh " (0.0714 £ 0.003)
CKOpOCTh TEIEKKU M/c (0.0609 £ 0.003)

7 knacc Typ1 3agaHue 6. Onumnunaga, saga4ya: Hasonnmueasa myxa (10 6annoB)

[Ba Benocunegncra eqyT B OOHY CTOPOHY CO CKOPOCTbIO 4.6 M/c. Mexay HUMmn netaet myxa co
ckopocTbto 8.6 m/c. MNpu nonéTe OT 0AHOro BenocunegmcTa 4o Apyroro n obpaTtHo Myxa TpatuTt
HeKoTopoe Bpewms t.
Hangure:
1) Bo ckonbko pa3 K1 ymeHbLINTCA 3TO BPEMS], ECINN CKOPOCTb MYXU yBENUUYUTCSA B 3 pas, a CKOPOCTb
BENocuneagnucToB He N3MeHNTCA?
2) Bo ckonbko pa3 K2 ymeHbLIMTCA 3TO BpeMS, €Cnv CKOPOCTb BENOCUNEAUCTOB YMeHbLINTCSA B 3 pas, a
CKOPOCTb MyX/ HE U3MEHUTCA?
OTBeTbl AaTb C TOYHOCTbLIO 40 COTbIX.

[nsa 3anvcy Yncen B MexXnporpaMmMHbin 6ycdep obmeHa MOXHO MCNonb3oBaTh KOMOMHALMIO KNaBuLL
Ctrl-C, gnsa konupoBaHus nx u3 bydgepa B OTHET - KoMBuHaumto Ctrl-V .

3agaHue paspeLleHo nepegenbiBaTth, HO 3a KaXabl HEMPaBUITbHbIA OTBET HAaYUCnseTcs oo 4
WTpadHbIX 6annos.
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Beegute oTBET:
Bpems ymeHbLunTes B K1= | pas, (4.0689 + 0.011)
Bpemst ymeHbLUMTCA B K2= | pas, (1.3563 £ 0.011)



	О заданиях итогового (очного) тура 2015/2016 учебного года
	О заданиях для 11 класса
	О заданиях для 7 класса
	О заданиях для 8 класса
	О заданиях для 9 класса
	О заданиях для 10 класса

	7 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Пассажир идет по эскалатору метро (10 баллов)
	Задание 2. Олимпиада, задача: Два цилиндра в сосуде с водой (15 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, модель: Столкновения тележки со стенками горизонтального рельса (15 баллов)
	  Для записи чисел в межпрограммный буфер обмена можно использовать комбинацию клавиш Ctrl-C, для копирования их из буфера в отчёт - комбинацию Ctrl-V .   Задание разрешено переделывать, но за каждый неправильный ответ начисляется до 2 штрафных баллов.

	Задание 4. Олимпиада, модель: Сообщающиеся сосуды (15 баллов)
	Задание 5. Скорость машинки и поршня (15 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель - Непослушные пружины (20 баллов)

	8 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Четыре юных физика (20 баллов)
	Задание 2. Олимпиада, задача: Растворы соли (20 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, модель: Столкновения тележки со стенками горизонтального рельса (10 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель: Параметры перегорающих лампочек (15 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Трасса восьмёркой (15 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель - Заряженный шарик и датчик напряженности электрического поля (15 баллов)

	9 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Олимпиада, задача: Коэффициент трения шара о поверхность (10 баллов)
	Задание 2. Олимпиада, задача: Сложный подвес (15 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, задача: Конус в сосуде с водой (15 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель - Заряженные шарики и датчик напряженности электрического поля (15 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Цепь из четырех резисторов (20 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель: Наклонный и вертикальный колодец (15 баллов)
	Задание 7. Олимпиада, модель - Пружинные маятники (20 баллов)

	10 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Олимпиада, задача: Система с тремя пружинами (15 баллов)
	Задание 2. Олимпиада, задача: Поршень в цилиндре с идеальным газом (15 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, модель: Трасса восьмёркой (15 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель - Заряд шарика и расстояние до датчика напряженности электрического поля (15 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Резисторы и мультиметр с одним диапазоном измерения напряжений (15 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель - Бруски на наклонном рельсе с пружиной и датчик ускорения (15 баллов)
	Задание 7. Олимпиада, задача: Брусок и стержень (20 баллов)

	11 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Планетат - безумная планета (15 баллов)
	Задание 2. Стержень и блок (15 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, модель - Цилиндр с газом и поршнем на машинке и построение графика движения (15 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель - Бруски на наклонном рельсе с пружиной и датчик скорости (15 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Сложная цепь из пяти резисторов (25 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель - Заряд шарика и расстояние до датчика напряженности электрического поля (15 баллов)
	Задание 7. Вращение обруча с шариком в электрическом поле (20 баллов)

	7 класс дистанционный тур1
	7 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	7 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Питон Каа (10 баллов)
	Питон Каа, имеющий длину L=8.4 м, ползёт по прямой к стенке с некоторой постоянной скоростью v. Когда его голова достигает стенки, он разворачивается и начинает ползти обратно, при этом его задняя часть продолжает ползти по направлению к стенке и там изгибаться и разворачиваться. Если бы хвост питона в момент разворота головы перестал бы двигаться, голова достигла бы хвоста за t=8.8 секунд. За какое время t1 голова Каа достигнет его хвоста? С какой скоростью v1 сближаются голова и хвост Каа? Значения определите с точностью не хуже чем до сотых.   Для записи чисел в межпрограммный буфер обмена можно использовать комбинацию клавиш Ctrl-C, для копирования их из буфера в отчёт - комбинацию Ctrl-V .   Задание разрешено переделывать, но за каждый неправильный ответ начисляется до 2 штрафных баллов.
	Введите ответ:
	t1= с, (4.3995 ± 0.015) v1= м/с, (1.9095 ± 0.015)

	7 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, модель: Жидкость в стакане (15 баллов)
	

	7 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, модель: Определите массу гирь (15 баллов)
	

	7 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Координаты и скорость движения тележки по горизонтальному рельсу (20 баллов)
	  Начинать выполнение задания можно только в том случае, если данный документ открыт в окне проигрывателя среды BARSIC - вы можете загрузить архив.   Для записи чисел в межпрограммный буфер обмена можно использовать комбинацию клавиш Ctrl-C, для копирования их из буфера в отчёт - комбинацию Ctrl-V .   Задание разрешено переделывать, но за каждый неправильный ответ начисляется до 4 штрафных баллов.
	
	7 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, задача: Назойливая муха (10 баллов)


	8 класс дистанционный тур1
	8 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	8 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Стержень на двух опорах (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Цилиндрическая ёмкость под дождём (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Муха и велосипедисты (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Стакан и две жидкости (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель: Движение тележки по горизонтальному рельсу (20 баллов)
	8 класс тур1 Задание 7. Олимпиада, модель: Масса кубиков и рычага (15 баллов)

	9 класс дистанционный тур1
	9 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	9 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Брусок в воде (15 баллов).
	9 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Жесткость пружинок (10 баллов)
	9 класс тур1 Задание 4. Пассажир роняет бутерброд (20 баллов)
	9 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Параметры тележки, движущейся по горизонтальному рельсу (20 баллов)
	9 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель: Теплоемкость жидкости и стакана (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 7. Олимпиада, модель: Сопротивление цепочек резисторов (15 баллов)

	10 класс дистанционный тур1
	10 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	10 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Найдите скорость и время движения поездов (15 баллов)
	10 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Ускорение брусков (20 баллов)

	10 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, модель: Параметры брусков и наклонного рельса с лебёдкой (20 баллов)
	10 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Теплоемкость жидкости и стакана (15 баллов)
	10 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель: Ток через цепочки резисторов (15 баллов)
	10 класс тур1 Задание 7. Олимпиада, задача: Температура воды в термосе (10 баллов)

	11 класс дистанционный тур1
	11 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	11 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Прыжки с берега на плот (15 баллов)
	11 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Найдите параметры движения шарика (15 баллов)
	11 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, модель: Тележка на горизонтальном рельсе (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Брусок на наклонном рельсе с трением и без трения (15 баллов)
	11 класс тур1 Задание 6. Машина Атвуда с датчиком координаты и построением графиков парабол (10 баллов)
	11 класс тур1 Задание 7. Олимпиада, задача: Колеблющийся стержень (20 баллов)


	7 класс дистанционный тур2
	7 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	7 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: Волк в клетке (10 баллов)
	7 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, модель: Параметры брусков (15 баллов)
	7 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, модель - Весы и динамометр. Найти с максимальной точностью массу четырех тел (20 баллов)
	7 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель: Объём и плотность жидкости и масса стакана (15 баллов)
	7 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, задача: Сообщающиеся сосуды и поршень (15 баллов)

	8 класс дистанционный тур2
	8 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	8 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: Пловцы и река (10 баллов)
	8 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, задача: Плавающий куб (10 баллов)
	8 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Брусок в воде (15 баллов)
	8 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель: Теплоемкость жидкости и стакана (15 баллов)
	8 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель: Скорость летающих цилиндров (15 баллов)
	8 класс тур2 Задание 7. Олимпиада, модель: Сопротивления резисторов (15 баллов)

	9 класс дистанционный тур2
	9 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	9 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: Плавление льда (10 баллов)
	9 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, задача: Модуль средней скорости и средняя по модулю скорость (10 баллов)
	9 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Правдивый барон Мюнхгаузен (20 баллов)
	9 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель - Весы и динамометр. Найти с максимальной точностью массу пяти тел (25 баллов)
	9 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель: Измерение сопротивлений резисторов с помощью вольтметра (15 баллов)
	9 класс тур2 Задание 7. Олимпиада, модель: Массивный рычаг (20 баллов)

	10 класс дистанционный тур2
	10 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	10 класс тур2 Задание 2. Светящиеся глаза (20 баллов)
	10 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, задача: Две батарейки (10 баллов)
	10 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Три груза на блоке (20 баллов)
	10 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель - Весы и динамометр. Найти массу тел и работу силы тяжести (20 баллов)
	10 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель: Расход энергии моделью автомобиля (20 баллов)
	10 класс тур2 Задание 7. Олимпиада, модель: Сопротивление лампочек (15 баллов)

	11 класс дистанционный тур2
	11 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	11 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: Светящиеся глаза (20 баллов)
	11 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, модель: Тележки на горизонтальном рельсе (15 баллов)
	11 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель: Сопротивление цепочек резисторов (15 баллов)
	11 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, задача: Закреплённый поршень (10 баллов)
	11 класс тур2 Задание 7. Олимпиада, задача: Соединение конденсаторов (20 баллов)


